
Στρατιωτικόν Νοσοκομείον Σιδεροκάστρου 
Τη 13/5/1919 
 
Αγαπητί και γενέα Αδελφή χέραι 
 
Έλαβον την παρούσι σου επιστολήν την φερουσήν χρονολογίαν 9-5-19 και 
εχάρη πολοί δια τον εσίον της υγιά σου όπως και εγώ καλός υγιένω μέχρι 
σήμερον όπου καθίμη και σου γράφω δώξα το θεώ. 
 
Αγαπιτί μου και γενέα αδελφί να μου γράφις εις την παρούσι σου όπου μου 
έστιλες να σου γράψω το Σύνταγμά μου και το λόχο μου όπου ανίκον δια να μου 
στίλης ότι ποθής. 
Γνώριζε αγαπιτί μου και γενέα αδελφί ότι προ (4) έμερον μου έγινεν εχίρισις και 
μου βγάλαν νερόν άφθονον και τόρα πιγένω καλίτερα. Με τι δίναμη του Θεού 
και γνώριζε ότι μου ήπαν η γιατρή ότι θα καθίσω το ελάχιστον μέσα στο 
Νοσοκομείον ακόμη αναν απου τση (40) ημέρας δια να γίνον καλάν. 
Μόνον άμα λάβης τη παρούσι μου και έχεις την εφχαρίστισην στίλε μου το ότι 
ποθί η καρδιά σου και θα με εφχαριστίσης θερμός διότι όπος σας έγραφον εις 
την προηγούμενι επιστολήν μου όπου έλαβες τιχάνο ορφανός από πατέρα και 
μιτέραν και τιχάνω και άπορος και ούτε έχω κανέναν συγγενήν όπιος θα μου 
στίλι ένα πράσινον φίλον διαφτόν απεφάσισαν και σου έγραψαν το πόνο μου 
και την στενοχορία μου την οπίαν με έχει περικικλομένη. 
Απέναντι της απαρνισμένις μου ζωίς και δυστιχισμένισμου καρδιάς και σίμερις 
πέφτο εις τα χέργια σου νεκρός και αν θέλης σόσεμε και δόσμου ζωί όσιν δίνασε 
και ποθής διότι δεν έχω απου κανέναν ανεξερέτος υποστίριξην. 
 
Αγαπιτί μου και γενέα αδελφί ότι έχεις εφχαρίστισις και ποθί η καρδιά σου και Η 
όρεξί σου (Δ) αυτήν την σύστασιν 
 
Υποδ/νέας Ασσαργιωτάκις Ευάγγελος Δημ. Νοσιλεβόμενος Στρατωτικόν 
Νοσοκομείον Συδεροκάστρου 
 
Τ.Τ. 903 
 
Ουδέν έτερον Αγαπιτί μου και γενέα αδελφί 
Παραπονον περιμένον την απάτισίς ου αξάπατος εδώ, όχι εις το Σύν/μα διότι θα 
καθίσω άνον τον 40 ημέραν εδώ να γίνον καλά και όποτες εξέλθω θασας γράψω 
αμέσως το Συν/μά μου είναι το 29ον Σύν/μα 4 λόχος Τ.Τ 903. 
 
Άλο εκί μίμου στίλης τίποτα παραμόνον εδώ εις το Νοσοκομείον. 
 
 
Σου γράφω με μάτια δακρισμέναν ος αδελφόσου 
 
Ευάγγελος Δ. Ασσαργιωτάκης 
 
 
Και παρακαλώ θερμός γράψε μου το όνομά σου και το επίθετό σου. 
 



 
 
 
 
 
 
 


